

**Kategorija:** Čarape

Crne čipkaste čarape S/M veličine

Šifra proizvoda: PASSION037

Cena: 2790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet zavodljivosti i elegancije sa našim **crnim čipkastim čarapama** koje su tu da unaprede svaki vaš trenutak. Ovaj prelepi komad donosi savršen spoj sofisticiranosti i udobnosti, obezbeđujući da svaka žena može da se oseća posebno. Kreirane od strane ekskluzivnog brenda Passion, **crne čipkaste čarape** su savršene za dame koje znaju šta žele i ne boje se da to i pokažu.

Bilo da se radi o romantičnoj večeri, nekoj posebnoj prilici ili samo malom unapređenju svakodnevnog stila, ove čarape su pravi izbor. Njihov vrhunski dizajn stvoren je sa namerom da istakne vašu siluetu i pruži osećaj samopouzdanja. Savršeno se uklapaju uz vašu figuru, čineći da svaki pokret bude senzualan i zavodljiv.

Težina od svega 0.06 kg čini ih izuzetno laganim za nošenje. Bila to poslovna odela ili seksi donje rublje, **crne čipkaste čarape** će dodati potrebnu notu romantike i elegancije. Njihova čipkasta struktura ne samo da se savršeno uklapa, već i donosi osećaj luksuza koji svaka žena zaslužuje.

Stvarajući savršen balans između udobnosti i stila, ove čarape su izuzetno prijatne na dodir, omogućavajući vam da se osećate najbolje u svakoj prilici. Uživanje u luksuzu ne mora biti rezervisano samo za posebne trenutke; sa našim čarapama, svi dani mogu postati posebni. Iznenadite partnera ili sebi priuštite ovu čaroliju - osećajte se osnaženo i zavodljivo.

Naša online prodavnica igračka za odrasle poznata je po visoko kvalitetnim proizvodima, i **crne čipkaste čarape** su samo jedan od mnogih vrhunskih artikala koje nudimo. Na svaki način se trudimo da vam pružimo najbolji asortiman koji će unaprediti vašu intimnost. Naša misija je da svaki trenutak učinimo posebnim, i verujemo da uz pravu opremu svaki trenutak može postati magičan.

Posetite našu prodavnicu i otkrijte zašto su **crne čipkaste čarape** must-have u svetu senzualne mode. Uhjatanjem savremenog dizajna, dostavljamo vam proizvode koji ne samo da izgledaju predivno, već su i prilagodljivi različitim veličinama, u ovom slučaju idealni za S/M veličinu. Naša posvećenost kvalitetu i brizi za kupce čini nas jedinstvenima na tržištu.

U svakom trenutku, od trenutka kada dodate **crne čipkaste čarape** u vašu korpu do trenutka kada ih primite na svoju adresu, posvećeni smo vašem zadovoljstvu. Nudimo diskretnu dostavu koja garantuje privatnost, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno i udobno prilikom kupovine. Vaše iskustvo je naš prioritet, stoga možete biti sigurni da ćemo se potruditi da sve bude u skladu sa vašim očekivanjima.

Uživajte u svakom trenutku uz naše pažljivo birane proizvode za odrasle. Neka **crne čipkaste čarape** postanu deo vaše kolekcije i donesu novu dimenziju vašoj senzualnosti. Osećajte se slobodno da se prepustite luksuzu i eleganciji koje donose naši proizvodi. Vaša posebna prilika je na dohvat ruke, a uz naš kvalitet i diskretne usluge, uverite se da je svaka kupovina korak ka nezaboravnim trenucima. Otkrijte snagu i magnetizam ženskosti uz **crne čipkaste čarape** i neka svaka prilika bude prilika za proslavu vaše jedinstvenosti.

Deklaracija

Model:	Crne čipkaste čarape S/M veličine PASSION037
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Barkod:	5908305945383
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PASSION037-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PASSION037-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR